Remek eredmények, nagy feladatok - értékelés

Két bajnoki cím és egy kiváló ötödik hely – ez a mérlege a tavaly új lendületet vett női szakosztályunknak. A siker kötelez, jövőre újra lesz NBII-es női csapata Tatának, ami a büszkeség mellett azt is jelenti, hogy sokkal nehezebb feladatok várnak ránk, amiknek szeretnénk megfelelni – értékelte az évet Kulcsár Gyöngyi vezetőedző.

- Ősszel még az volt a legjobb hír a női szakosztály életében, hogy újra van felnőtt együttesünk, most pedig van két bajnokcsapatunk (felnőtt, ifi) és egy remek serdülő gárdánk. Hogyan értékeled a lányok teljesítményét az év elején megfogalmazott célok figyelembe vételével?
Kulcsár Gyöngyi vezetőedző: - Tavaly júniusban realizálódott, hogy megpróbálkozunk újra egy női felnőtt csapat kialakításával, aminek a célja az volt, hogy pár éven belül visszakerüljünk NBII-be. Kialakult egy nagyon jó mentalitású és szellemiségű kis csapat viszont az látszott, hogy mindenképpen ki kell majd egészíteni a felnőttet az ifiből játékosokkal, mert kevesen voltunk. 
A lezajlott bajnokság nem kis logisztikát igényelt a versenyeztetés szempontjából, mégis várakozáson felüli eredményt hozott minden fronton, hiszen annak dacára, hogy az ifi csapatomnak a saját bajnokságán kívül a felnőtt megyei és a serdülő bajnokságban is kellett versenyeznie, mind a felnőtt, mind az ifibajnokságban nagyon meggyőző teljesítménnyel, aranyéremmel zártunk. Ezzel a felnőtt csapat kiharcolta a lehetőséget az NBII-es indulásra, és a serdülőcsapatunk is ott volt az élmezőny közelében, a visszajátszó játékosaink pedig gólerős játékkal tudták segíteni a fiatalabb játékosainkat. 
Egytől-egyig szeretnék köszönetet mondani minden játékosomnak az elvégzett munkáért, a kitartásukért, a felnőtt játékosaimnak pedig azért a példamutatásért, amit a fiatalok felé közvetítenek. Nagyon büszke vagyok rájuk! Szeretném kiemelni Kurcsik Attila technikai vezetőnk munkáját is, aki mindent úgy intézett körülöttünk, hogy a lehető leghatékonyabban tudjunk dolgozni! 

- A felnőtteknél 22 mérkőzés 22 győzelem mi lőttük a legtöbb gólt (788) és mi kaptuk a legkevesebbet (387). – impozáns mérleg. Lehet-e, szabad-e kiemelni bármely találkozót? 
- A felnőtt csapatunk gyakorlatilag egy sorral versenyezte végig a szezont, kiegészítve 4-5 fiatal játékossal, akiknek ez kiváló lehetőség volt belekóstolni a felnőtt mezőny világába. Nagyon sikeréhes, motivált, példamutató hozzáállású játékosok alkották a kis csapatunkat és ez azt eredményezte, hogy kiváló, jó hangulatú és nagyon eredményes mérkőzéseket tudtunk játszani. Minden mérkőzést komolyan vettünk, nem becsültünk le senkit, tiszteltünk minden ellenfelet. Ha mégis ki kellene emelnem mérkőzést, az mindenképpen a Velence elleni idegenbeli győztes mérkőzésünk lenne, ahol 8 emberrel, illetve a 2.félidőtől egy piros lap miatt megfogyatkozva már csak 7 emberrel végigharcolva és megnyerve a mérkőzést olyan katartikus élményben részesítettek a lányok, amire még nagyon sokáig fogok emlékezni! 

- Ifi csapatunk a harmadosztályban bejutott a felsőházi rájátszásba, ahol ellenállhatatlan játékkal bajnoki címet szerzett. Mi volt a siker kulcsa? 
- Az ifi csapatunk az alapszakaszban 3 vereséget könyvelt el, kettő nagyobb arányút a Lébény jobb erőkből álló csapata ellen, egyet pedig idegenben a Százhalombatta ellen. A három vereségből ez az utolsó volt a legfájóbb, mert végig nagyon motiválatlanul, akaratgyengén játszottunk az egész találkozón.
Az alapszakasz 2.helye biztosította a felsőházba jutást, ahol tiszta lappal indulhattunk, hiszen nem vittük magunkkal az egymás elleni eredményeket. Voltak céljaink és bár tudtuk, hogy nagyon nehéz lesz, hiszen 3 fronton kell versenyeznünk és helytállnunk hétről-hétre, nem engedtünk el egyetlen találkozót sem, meg akartuk mutatni, hogy van még bennünk tartalék. 
Az első mérkőzésünk mindjárt az addig 100%-os Lébény otthonában volt, ahova csak egy kapussal, a serdülőből beugró Cziráki-Lantai Tinával tudtunk elutazni. Nagyon készültünk a mérkőzésre és a lányok minden taktikai utasítást betartva már az első félidőben 9 gólos előnyt szereztek, szebbnél-szebb támadásokat vezetve és ragyogóan védekezve, ez az előny pedig óriási segítség volt a második félidőre, ahol bár a végére elfáradtunk, de így is győzni tudtunk és ez óriási lökést adott a további szereplésünkhöz. Ez a lendület aztán odáig repítette a csapatot, hogy végül vereség nélkül, a lejátszott 6 mérkőzésen megszerzett 12 ponttal, veretlenül nyertük meg a bajnokságot, ami óriási teljesítmény volt a lányok részéről és nagy büszkeséggel töltött el mindannyiunkat!

- Milyen célkitűzéssel indultok neki a 22/23-as szezonnak?
- A felnőtt csapat kiharcolta a jogot az NBII-es indulásra, sokáig kérdéses volt, hogy el tudunk-e indulni vagy sem, de hála Madar Gábor, Somogyvári Tamás és Kurcsik Attila közbenjárásának, júniusban eldőlt, hogy Tatának újra lesz NBII-es női csapata!
A keret többé-kevésbé összeállt 1-2 kérdőjel van még, továbbra is a rutinosabb felnőtt játékosok mellett az ificsapat tehetséges és motivált játékosaira szeretnénk építeni a csapatot, a célkitűzés pedig a tapasztalatszerzés, illetve egyelőre a bentmaradás lesz, meglátjuk, mire lesz képes a fiatal csapatunk. 
Az ificsapatunkban is lesznek változások, vannak távozóink, illetve lesznek érkezőink is, a célunk egyértelműen az, hogy mind csapatként, mind egyénileg tovább tudjunk fejlődni. A lehetőség adott, sokat fogunk dolgozni érte, hogy élni tudjunk vele!
